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комплексного забезпечення безпеки на усіх етапах формування спортсменів вищих 
досягнень. Економіка спорту вимагатиме щоразу ефективніших рішень з безпеки. Не 
зважаючи на те, що серед фахівців, що оточують спортсмена є фахівці з безпеки, проте 
аналіз показує, що сьогодні спеціалізованих фахівців в галузі спорту не готують. Така 
спеціальність відсутня не тільки в Україні але в багатьох країнах (які вдалось 
проаналізувати) ближнього та дальнього зарубіжжя. Запровадження спеціальності з 
безпеки спорту слід розглядати як виправдану перспективу розвитку спортивної галузі та 
галузі безпеки. Адже це дозволить системно підійти до вирішення питання низки ризиків, 
що супроводжують спортивну діяльність, попередити та знівелювати їх, чи у крайньому 
разі пом’якшити їх вплив. 

Розглядаючи питання підготовки фахівців у галузі безпеки спорту, слід зазначити, 
що питання безпеки у спорті надзвичайно широкі та різнопланові. Тому, для їх вирішення 
будуть потрібні фахівці з безпеки спорту різних напрямів. Які напрями підготовки таких 
фахівців обрати, як назвати спеціальність, які спеціалізації запропонувати – це все 
дискусійні питання, які знайдуть своє вирішення під час обговорень та відповідного 
аналізу. Зрозуміло одне – формування таких фахівців – це відповідь на запит сучасного 
розвитку спорту. Вже сьогодні спортивні організації та установи потребують таких 
фахівців і їх затребуваність зростатиме з кожним роком. 
 
 

СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ОХОРОНОЮ ПРАЦІ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
Федоров Г.В. 

Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова, м. Київ 
systemagf@gmail.com 

 
 У відповідності до Закону «Про охорону праці» роботодавець зобов’язаний 
створити у кожному структурному підрозділі та на робочому місці умови праці, що 
обумовлені нормативно-правовими актами, а також забезпечувати дотримання прав 
працівників, гарантованих законодавством про охорону праці. 
 З цією метою роботодавець створює та забезпечує функціонування системи 
управління охороною  праці на підприємстві. 

Для створення системи управління охороною праці необхідно зробити наступне: 
- реалізувати діагностичний  компонент системи управління охороною праці, тобто 

організувати проведення  аудиту охорони праці, лабораторних досліджень умов праці, 
атестації робочих місць на відповідність нормативним актам з охорони праці .у порядку 
й у терміни, встановлювані законодавством, провести вивчення природи і стану 
небезпечних і шкідливих для здоров’я працівників виробничих факторів; 

- на підставі аналізу етапу охорони праці на підприємстві розробити конкретний план по 
забезпеченню відповідної неформальної організації охорони праці, який включає 
створення відповідної служби і призначення посадових осіб з чітким визначенням та 
регламентуванням їх діяльності в галузі охорони праці; при плануванні також 
необхідно врахування, зміст та форми навантаження  працівників, виведення 
відповідної нормативно-правової бази, розробку інструкцій щодо охорони праці на 
даному виробництві; важливим є розробка чіткої інструкції по розподілу повноважень 
працівників; при плануванні необхідно враховувати забезпечені охорони праці у 
кадровому, психологічному, матеріальному, а також фінансовому аспектах; 

- наступним є розробка за участю керівництва підприємства  відповідних служб з 
охорони праці є проведення організаційних заходів щодо реалізації завдань з охорони 
праці. 

Організаційна структура системи управління охороною праці на підприємстві 
(СУОПП) формується на основі діючої на цьому підприємстві структури управління 
виробництвом і підпорядковується усім властивим їй принципам управління. 
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Координація робіт у галузі охорони праці здійснюється шляхом розподілу 
обов’язків і порядком взаємодії осіб, структурних підрозділів і служб, що беруть участь у 
реалізації задач СУОПП, а також прийняття ними рішень і їх реалізацію. До таких рішень 
належать накази, розпорядження, вказівки тощо. 

Проводиться оперативно – методичне керівництво, організується робота 
підрозділів і всього підприємства щодо створення безпечних і нешкідливих умов праці. 

Останнім компонентом системи управління охороною праці на підприємстві є 
контрольно – аналітичний компонент контроль за допомогою різноманітних методів 
забезпечує отримання інформації про стан охорони праці на підприємстві, виявлення 
порушень, стан професійного здоров’я працівників тощо. При тому використовуються 
такі методи контролю, як спостереження, бесіди, анкетування вивчення медичної та іншої 
документації. 

Аналітична функція управління системою охорони праці спрямована на обробку 
отриманої в результаті контролю інформації про стан охорони праці. При цьому 
використовуються такі методи аналізу, як, аналогія, з’ясування причинно-наслідкових 
зв’язків, вивчення протиріч тощо. 

В результаті ретельного аналізу керівники приймають конкретні рішення по 
підвищенню ефективності управління роботою по організації охорони праці на 
підприємстві. 
 

 
ПРО ПІДВИЩЕННЯ БЕЗПЕКИ РУХУ НА АВТОШЛЯХАХ УКРАЇНИ 
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Львівський навчально-науковий інститут ДВНЗ «Університет банківської справи» 
Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» МОН України 
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 Щодня на українських дорогах гине близько десяти людей, більшість з яких молодь 
і діти. У 2017 р. дорожньо-транспортні пригоди забрали майже 3,5 тис. життів, а ще 
близько 35 тис. потерпілих мають різні каліцтва. Винуватцем у кожній третій смертельній 
аварії є водій. Крім того, у 47% випадків гинуть пішоходи. Виправлення такої жахливої 
ситуації має стати основним пріоритетом державної політики у цій галузі. 
 Мета даної роботи – розглянути перспективні напрямки зниження ДТП на 
автошляхах України. 
 Європейська практика свідчить, що є система «водій-транспортний засіб-дорога», 
філософія якої – зробити так, щоб похибка, яку може зробити людина, була менш 
фатальною. Першочергові засоби мають стосуватися основних причин загибелі людей на 
дорогах. У нас дуже часто зустрічаються погано освітлені та будь-де розташовані 
переходи. Тому, по-перше, треба сконцентрувати зусилля на встановлення нормальних 
освітлених європейських переходів. По-друге, необхідно звернути увагу на місця 
концентрації ДТП. Їх потрібно або перебудувати, забравши звідти пішоходів, або 
зменшити швидкість автомобілів. Для цього встановлюється фотофіксація 
 Прокладаючи фахові дороги європейського рівня, ми збільшимо смертність на цих 
трасах через збільшення швидкості. Отже, треба застосувати фотофіксацію аби 
контролювати швидкість. Щоб уникнути смертності, потрібно створити інфраструктурні 
рішення, які сповільнюють рух транспорту. У Європі також застосовують світлофори, які 
аналізують швидкість авто, показують водію перевищення. Якщо він не зважає на цей 
знак, загоряється  червоний сигнал світлофора. Відтак водій повинен зупинитися, щоб не 
порушити правила дорожнього руху. У Європі існують відрізки контролю швидкості. Так 
при в’їзді до населеного пункту та на виїзді з нього стоять камери, які рахують, з якою 
швидкістю рухалося авто. Якщо є перевищення швидкості – водій має сплатити штраф. 
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